From: ACTIVA . Fisdd:d
Sent: Tuesdav March 12 20
TO &:I—- o ‘ H}ﬁ:ﬂ‘-\k

Subject: Objednavka: 2019/1947319557

5330PM

;u’"?{; '\-.-'I"'i"'u_ ?\-F -fﬂ:"w-'*u_.\,

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Bartor a Partner s.r.o.

Datum

Objednavka ¢.

Interni ¢&.

Nazev objednavky

Uzivatel
Firma
Kontakt
Ulice
Obec
Telefon
Email
Fax

ICO
DIC
Banka
Platba
Doprava

Dodaci adresa

Datum dodani
Prac. doba

12.3.2019 15:29
2019/1947319557

,5-"“‘:-‘-' "3-.:_.-\.1 .-n-' kh-\.

E\-L-.Ii" t.#f gti

Mesto Lovoswe
AP
Skolni 407/2
Lovosice
416 571 172
}3;‘ :-'f h\r'ﬁ-.w?h-i..-:' i Iﬂ (= .i‘?'t

';n‘:lﬁ-i

00263991
CZ00263991

platba fakturou

dopravit na dodaci adresu
ey A

Odbor Ekonomicky
Skolni 407/2, ¢. dveti 6
Lovosice

410 3()

Tel.: L s iy
13.3.2019 8:00 - 16:00

Celkova cena bez DPH9 279,16 CZK

Celkova cena s DPH

11 228,00 CZK



katalogové ¢islo

0062/8552053

Centropen Highlighter 8552 -
zvyraziovac - razovy

0062/8552051

Centropen Highlighter 8552 -
zvyraznovac - zluty

"0062/2822051

Centropen Hihligter 2822 - zvyraznovac
- Zluty

"1309/2062080

OA Maxi - zakladaci obal s rozsifenou
kapacitou U, A4 - matny
"0041/0000013

Grasp - mikrotuzka - trojbokéd, 0.7 mm
"0012/1820030

Office Color - kulickova tuzka - mix
barev

"1324/2103115

Rey Copy Paper - xerograficky papir -
A3, 80 g, 500 lista

"1315/7357404

Termocitlivy pokladni kotoucek
57/40/12 mm

"1333/0147000

Optys - propustky

"0094/8420100

Kores Roll-On - korekéni strojek - 4,2
mm X 15 m

"0071/2811006

Centropen Liner 2811 F - mikrofix -
modry

"0071/2811010

Centropen Liner 2811 F - mikrofix -
zeleny

"0071/2811012

Centropen Liner 2811 F - mikrofix -
cerny

"0071/2811004

Centropen Liner 2811 F - mikrofix -
cerveny

cena/ks DPH mnozstvi celkem bez
(CZK) DPH (CZK)
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*0012/7010420

Pilot Super Grip - kulickové pero - 4 i AE
modré .r_ 'tT'L i H:}'
"0072/2064003 A *,,;:{"-*’“EHL
Pilot Frixion Ball 07 - roller - modry e ke
"0156/6310574 el
OA Print Plus - samolepici etikety - 105 1 ?ﬁ“ e R

X 74 mm ?"’éﬁ
“1330/2605120 LigEa e
Krpa - dorugenka - C5, modry pruh, s 1 !}Z"r;;_: i;g‘i
poucenim, 1000 ks 5 "“’h"“:‘q_:_.;.?
1307/1940000 % %ﬁ
HIT Office - papirovy rozliovac - A4, 1 gk:h;-;,ﬁ;f:__'éfcé _ }wi
mix barev ?’tt % W-_'{-“'-xyi:r’-!.
1318/2111800 iR
Hopax Stick'n Clearnote - samolepici 1

zafivé neonové prouzky

"1324/2103110

Rey Copy Paper - xerograficky papir - 20

A4, 80 g, 5 x 500 lista
Doprava zdarma

Vase ACTIVA
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